

母爱

小记者:田力元 编号:200382 周口新民小学五(1)班

同学们,你们知道五月份的第二个星期日是什么节日吗?对,是母亲节。五月的天空为母亲染成了蓝色,五月的阳光为母亲洒下了和谐。在这温馨的日子里,我祝福天下所有的母亲,母亲节快乐!

母亲的伟大不在于给了你多少财富,而在于给了你生命的同时又将你呵护长大,让你的生命变得更加完整、更加丰富。就像我的妈妈,她每天上班前给我和弟弟准备好午餐,自己却匆匆吃几口饭就开始了一天的繁忙工作。妈妈每天上班很辛苦,但是对我们的照顾却一点也没有少。

(辅导老师:李如亚)

谁言寸草心,报得三春晖。母亲的爱就像万丈阳光照耀着大地,我们能报答她为我们付出的这一切吗?

母亲节快到了,我们一定要用自己的微薄之力感谢一下妈妈,送她一张贺卡或一个亲手制作的礼物。也许这些礼物不是很贵重,但这里面装着我们深深的爱,对母亲来说却是弥足珍贵的。所以让我们用自己的行动,祝福天下所有的母亲身体健康,万事如意!在母亲节来临之际,让我们一起大声说:“母亲节快乐!”

致白衣天使的一封信

小记者:智庆祥 编号:202182 周口七一路一小五(2)班

敬爱的叔叔、阿姨:

你们好!

首先要感谢你们,向你们致敬,你们辛苦了!最近我和爸妈从电视上、新闻里,看到或听到你们的感人事迹,我非常受感动,想给你们写一封信。叔叔、阿姨,你们每天和新冠肺炎确诊患者在一起,零距离接触,随时都有被感染的危险,有的叔叔、阿姨还为此献出了宝贵的生命。你们工作在最危险的地方,无法和家人团聚,你们是我最尊敬的人!

作为一名小学生,我不能为你们做

些什么,只能默默地祝你们身体健康,工作顺利。在疫情期间,我要待在家里好好学习,认真上网课,按时完成老师布置的作业;讲卫生,勤洗手,多喝水,出门戴口罩,不去人员密集的地方。

叔叔、阿姨,你们是最美的逆行者,一定要注意安全,保重身体,平安回家。我深信,你们一定会打败病毒的!叔叔、阿姨加油!中国加油!武汉加油!

智庆祥
2020年4月20日
(辅导老师:殷乐)

不寻常的窗户

小记者:刘峰源 编号:202150 周口七一路一小三(3)班

一天早晨,太阳大叔刚睡醒,小熊就吃完了早饭。它想去湖边玩一会儿,结果一开门:“妈呀!这什么情况?”地上完全白了,像铺了一层白色地毯,松树都被大自然染成了白色。原来是下雪了。小熊又赶紧回到屋里,把门一关,感到两只耳朵要冻掉似的,它很纳闷,自己在屋子里,怎么还这么冷呢?原来它盖房子的时候是夏天,窗户没有装玻璃。现在冷风直往屋里灌,怪不得这么冷!该怎么办呢?

小熊想了又想,突然灵机一动,它有一把祖传的大刀,到湖面上砍一块冰当作玻璃装进窗户框里,不也挺好吗?于是,它就戴上手套、耳暖,还戴上一个棉口罩,穿了一件舅舅从北极熊大婶那里带回来的超级防寒服,全副武装后,它就拿上大刀出门了。

来到湖边,湖面上结了厚厚的冰,许多鱼都被冻在了冰里面,这湖简直成了一个天然的大冰窖。它一刀下去,哇噻!湖面上的冰碎了一大片,湖

里的鱼也趁机跃出水面大口大口地呼吸。小熊在砍碎的冰块里仔细地找了又找,最后挑选了一块长方形的冰块带回了家。它想,太棒了,窗户终于有“玻璃”可以挡风了!

回到家,小熊把冰块在窗户框上比了比,大小刚刚好,真是天衣无缝啊!它一手按住冰块,一手扶着窗户框,然后沿着窗户缝小心地浇了一圈凉水,大概等了5分钟,冰块就牢牢地粘在了窗户框上。它透过冰块往外看,简直就是一个透明之窗,外面的景色看得清清楚楚!

小熊太开心了,它为自己的聪明感到自豪。它准备做一顿美味的午餐犒劳犒劳自己:两只油炸大蜂窝、一个热狗、一个鸡肉香辣鸡腿堡、一杯蜂蜜柚子茶。没料到因为太兴奋了,它做饭时烧火的木材放得太多了,屋里的温度骤然升高,以至于把冰窗户都融化了。当小熊发现的时候为时已晚,它真是乐极生悲啊! (辅导老师:刘建华)

击鼓传花

小记者:任一冉 编号:200031 周口实验小学四(4)班

今天,在课外活动期间,老师带我们做了一个叫击鼓传花的游戏。

击鼓传花的游戏规则是,老师请一个同学来击鼓,鼓声停止,花传到谁的手上,谁就要上台唱歌。游戏正式开始了,传花从康哲豪开始,同学们飞快地传花,这时鼓声突然停了,花正好落在张智鹏的手中。按照规则,他要上台唱歌。张智鹏唱歌五音不全,声调忽高

忽低,把我们全班同学都逗笑了。

游戏继续进行,张智鹏开始传花,花很快传给了于雨羽,又传给了徐晨茜,徐晨茜还没反应过来,鼓声又停了,哈哈!徐晨茜垂头丧气地走向讲台,她唱的是《荡秋千》,真是太好听了,就像百灵鸟的声音一样优美动听。

这次游戏真是太有趣了,我盼望着再玩一次! (辅导老师:马洁琼)

快乐的儿童节

小记者:樊勇麟 编号:200806
周口纺织路小学三(5)班

“六一”儿童节那天,爸爸妈妈带我去动物园游玩。

来到动物园,我首先看到了猴子,它们有的在爬山,有的在吃东西,真可爱!在猴山的东北角,我看到了老虎,它们在笼子里走来走去,还不时地抬头望望我,很凶很吓人的样子,我赶紧离开了。在老虎笼的斜对面,我看到了几只孔雀,有两只正在开屏,那美丽的大尾巴像扇子一样,真漂亮!在孔雀园的右边有两只黑熊,它们很懒,走路慢吞吞的,很可爱。在黑熊的对面是两只狮子,它们很凶很霸气,食量惊人,一天能吃十几斤的肉。在狮笼的旁边是袋鼠园,它们又蹦又跳,仿佛要去参加跳远比赛。

在动物园里玩了一上午,我不仅收获了快乐,还了解了很多有关动物的知识,这真是一个快乐的儿童节!

(辅导老师:莫萍萍)

给钟南山爷爷的一封信

小记者:聂思羽 编号:201981 周口李庄小学五(1)班

敬爱的钟爷爷:

您好!

第一次听说您的名字是妈妈告诉我的。妈妈说你是一位卓越优秀的院士,在2003年“非典”时期,你不顾生命危险救治危重病人,奔赴疫区指导医疗救治工作,主持制定我国“非典”等急性传染病诊治指南,为战胜“非典”疫情作出了重要贡献。

2020年春节,一场突如其来的新冠肺炎疫情肆虐全国,您又第一时间奔赴抗疫救援一线,钟爷爷,您此时可是一位84岁的老人啊,我打心眼里敬佩您!

钟爷爷,您以您的学识、经历和准确的判断力,劝阻我们不出门,少聚会,出门一定要戴口罩,要注意个人卫生,加强个人防护。因为有了您,我们都很安心,也很踏实。您是医学界的权威,有您在,我们相信一定会战胜疫情的。

最近,我经常读一些关于你的文章,了解到您出身医学世家,不仅学识渊博、知识丰富,还经常锻炼身体。虽然已是84岁高龄,但是依旧精神矍铄,身体硬朗,意志坚强,这让我很佩服。更重要的是,您有责任心、有担当。

钟爷爷,我相信,有了您的亲自参与,有了共产党的领导,有了各级政府的努力,有了大家的自觉遵守,我们一定能够战胜疫情。作为一名新时代的少年,我将认真学习,增长才干,立志报国,长大后做一个像您一样为祖国作贡献的人。

最后,也请您保重身体,注意休息,真诚地祝您身体健康,工作顺利!

聂思羽

2020年5月15日

(辅导老师:杜丽娜)

